nael= FIX_] s= X% (X + 1) % (x=1)

in471= Plot[f[x], {x, =2, 2}, PlotLegends - "Expressions"]
3 -

Outj47l= —

nssi= PLot[{f[x], f[x+ 2]}, {x, -4, 2},
PlotRange - {Automatic, {-2, 2}}, PlotLegends - "Expressions"]

2

— f(x)

out[55)= / . 4 :
-4 ] -2 1 1 2 fix +2)

“Va 2 unidades adelantado” con respecto a f(x).
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nsel= PLot[{f[x], f[x]-1}, {x, -4, 2},
PlotRange - {Automatic, {-2, 2}}, PlotLegends = "Expressions"]

2

— fx)

-4 - 2 1 1 2 f(x) - 1

out[56]=

f(x) trasladado una unidad hacia abajo.

ns71= PLot[{f[x], f[Abs[x]}, {x, -4, 2},
PlotRange -» {Automatic, {-2, 2}}, PlotLegends - "Expressions"]

2

— f(x)

out[57]= . . / .
-4 -3 -2 1 1 2 f(1x])

2oL

f(x) cuando x es positivo, f(-x) cuando x es negativo. Es decir, la grafica en el lado dcho. es como la de
f(x), y en el lado izdo. es su “reflejo” en el eje y.
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inssl= PLot[{f[x], Abs[f[x]l}, {x, -4, 2},
PlotRange - {Automatic, {-2, 2}}, PlotLegends = "Expressions"]

2

— f(x)
out[58]= . . X \/ .
-4 -3 -2 1 1 2 | f(X) I
-1t
_2 L
f(x) cuando f(x) es positivo, -f(x) cuando f(x) es negativo. Es decir, si f(x) es negativo, “reflejamos” en el eje
X.

1
nso- Plot|d f[x1, | = |}, {x, -4, 2},
o wod{st, o) o

PlotRange - {Automatic, {-2, 2}}, PlotLegends - "Express-ions"]

2

outf59)= — : : : 1
-4 -3 -2 1 1 2 f( —)

2L



